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Durst má certifikaci Greenguard 
Inkousty Durst Rho Premium Rigid 30DM, Rho Roll 30DM a inkousty pro tiskárnu Omega 1 

získaly prestižní certifikáty ústavu Greenguard. Splnění přísných ekologických kritérií nyní dovo-
luje společnosti Durst a jejím zákazníkům používajícím tyto inkousty ve svých tiskárnách používat 
logo Greenguard v oblastech „Indoor Air Quality“ a „Childern and Schools“. Uvedené inkousty 
prošly náročnými testy nezávislé certifikační autority. Greenguard Environmentl Institut je na od-
větví nezávislým ústavem, který jako třetí strana hodnotí vliv produktů na životní prostředí. Před 
udělěním certifikátu je výrobek prozkoumán, zda neobsahuje jednu z více než 10 tisíc těkavých 
organických sloučenin a látek, které jsou nebezpečné lidem i životnímu prostředí. Certifikované 
produkty přistupují v pravidelných intervalech k opětovnému posouzení, stejně jako jsou ústavem 
kdykoliv námatkově kontrolovány. Certifikát Greenguard má vysoký kredit a je u mnohých vý-
znamných zadavatelů akceptován jako výhoda vůči poskytovatelům bez této certifikace. Michael 
Lackner, ředitel marketingu společnosti Durst, řekl: „Jsme samozřejmě rádi, že jsme získali tak 
významné environmentální potvrzení našeho ekologického programu. Certifikáty Greenguard jsou 
uznávany po celém světě a jsou rovněž dalším důkazem, že Durst vyvíjí a nabízí stroje a inkousty, 
které poskytují ochranu životnímu prostředí a udržitelnost rozvoje.“ 

Tiskaři, používající technologie a certifikované inkousty Durst, mohou nyní nabízet své služby  
s logem Greenguard Indoor Air Quality a Childern and Schools. 

Zünd S3 v showroomu HSW 
Společnost HSW Signall oznamuje, že od konce 

listopadu je v jejím technologickém showroomu 
nainstalován nový stolový řezací plotr Zünd S3. 
Předváděcí jednotka nabízí pracovní plochu o rozmě-
rech 1 800 x 1 600 mm a je vybavena všemi nejdůle-
žitějšími nástroji. Švýcarský stolový multifunkční 
plotr má revoluční systém přímého pohonu, díky 
kterému získal i mimořádnou rychlost. Plošný plotr 
Zünd S3 je vhodný pro zpracování široké škály mate-
riálů, včetně textilií, vinylu, filmů, tenkého plastu a kartonu. Nový stroj charakterizují výrazný 
modulární design, spolehlivost a kvalita. 

S3 je ideální všestranný řezací systém, jehož funkce mohou být rozšířeny o další nástroje. Pro-
duktivitu ve finishingu zvyšuje i ovládací program Zund Cut Center Software. S tímto strojem lze 
efektivně zpracovat textil do šiřky 3 m, stejně jako ořezat hliník či 3D frézovat do materiálů  
s tloušťkou do 50 mm. 

Vink: Nová čísla v Brně 
Společnost Vink oznamuje, že v rámci zkvalitnění služeb změnila technologii telefonních služeb 

v Praze a v Brně. Čísla v Praze zůstávají stejná, v Brně došlo k následujícímu přečíslování, kterým 
je zaručeno, že v pracovní době nedojde k případu, že by bylo obsazeno nebo se zákazníci nedovo-
lali. Nová telefonní čísla pevných linek jsou: fax 515 556 162; staré číslo 543 234 716 zůstane i 
nadále funkční; interní prodej – 515 556 160, 515 556 161; obchodní zástupci 515 556 164 a 165. 
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Vážení čtenáři, 
právě čtete poslední letošní číslo zpravodaje 

Sign Line, který je pravidelnou přílohou časo-
pisu Sign. 

Jménem redakce bych Vám chtěl poděkovat 
za spolupráci v roce 2012 a popřát Vám co 
nejklidnější Vánoce a hlavně hodně síly do 
nového roku. Věřím, že naše spolupráce bude 
pokračovat i v roce 2013 a my Vám budeme 
přinášet informace, které pro Vás a Vaši práci 
budou zajímavé, přínosné a přispějí k tomu, 
aby byl nový rok pro Vás úspěšný. 

Václav Loubek, šéfredaktor 

Vink na Vánoce zavírá 
Společnost Vink vám oznamuje, že posled-

ním pracovním dnem v letošním roce, kdy 
bude vyřizovat vaše objednávky, bude pátek 
21. 12. 2012. V dalších pracovních dnech se 
bude věnovat inventuře a těší se na vás v pon-
dělí 7. ledna 2013.  

„Dovolte mi jménem svým a svých kolegů 
vám všem poděkovat za spolupráci v roce 
2012. Asi budete všichni souhlasit, že za se-
bou máme další nelehký rok, o to více si 
užijme, že jsme jej všichni zvládli, a když se 
ohlédnu zpět, tak na velmi korektní úrovni 
spolupráce. Bude nám potěšením s vámi nadá-
le spolupracovat, dodávat vám, hledat společ-
ná řešení, komunikovat o našem zajímavém 
oboru a být si nadále konkurenty někdy více, 
někdy méně spolupracujícími ale respektující-
mi se. Přeji vám všem i vašim rodinám hezké 
Vánoce a úspěšný nový rok,“ říká ředitel Vin-
ku Tomáš Javůrek. 

Top Tisk s novou komunikací 
Společnost Top Tisk Obaly mění svou mar-

ketingovou komunikaci. Dva nové vizuály, 
které pro Top Tisk připravila brněnská agentu-
ra Kreatura, budou v nejbližší době využity 
pro billboardovou kampaň, polep firemních 
automobilů, pro PF a visačku na vánoční dár-
ky klientům.  

„Vždy jsme dbali na to, abychom se v mar-
ketingové komunikaci odlišovali. Nyní jsme 
již cítili, že je čas posunout se opět o krok dál.  
Chtěli jsme své výhody komunikovat jasně a 
jednoduše. To se dle mého názoru Kreatuře 
podařilo,“ popisuje rozhodnutí Martin Chalu-
pa, obchodní ředitel Top Tisku.  

Kreaturu si Top Tisk vybral ve výběrovém 
řízení, kterého se zúčastnily celkem čtyři 
agentury.  
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Víte, že vydáváme 19 odborných časopisů?
Pokrýváme segment manažerských, finančních, obchodních, marketingových, 

technických a veřejnoprávních titulů. Vyžádejte si ukázkové číslo ZDARMA  
a ověřte si kvalitu obsahu a přínos pro Váš osobní i profesní rozvoj.  

Více na predplatne@economia.cz nebo na 800 11 00 22


